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ATA DA 1a (PRIMEIRA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao quarto dia do mês de janeiro do ano de dois mil e treze (04-01-2013), às
dezesseis horas (16:00), nas dependências da Câmara Municipal, iniciou-se a presente
sessão extraordinária sob a Presidência do Vereador JOSÉ CARLOS DA SILVA, o qual
após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor Presidente solicitou
ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada nominal, onde se
constatou a ausência da Vereadora Maria Hilda da Silva Artero; Após isso o senhor
Presidente explanou sobre a finalidade da presente reunião extraordinária: onde será feita
a eleição dos componentes das Comissões Permanentes, apresentação e primeira
discussão do Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal nO.001/2013, e solicitou ao
Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura dos prepostos componentes
das Comissões Permanentes para o conhecimento do plenário: Comissão Permanente de
Legislação, Justiça e Redação Final: Presidente Gabriel Simeão Salvego - PSD;
Membro Airton Quintino - PR; Relator Izaías de Jesus Carneiro - PSC e Suplente Maria
Hilda da Silva Artero - PMDB; Comissão Permanente de Finanças e Orçamento;
Presidente João Maria Sutil de Araújo - PR; Membro Luiz Audezil Soares - DEM; Relator
Maria Hilda da Silva Artero - PMDB e Suplente Gabriel Simeão Salvego - PSD; Comissão
Permanente de Obras, Serviços Públicos, Agroindústria e Comércio; Presidente Luiz
Mário de Oliveira - DEM; Membro João Maria Sutil de Araujo - PR; Relator Luiz Audezil
Soares - DEM e Suplente Antoniela Aparecida de Oliveira - PSD; Comissão Permanente
de Saúde, Assistência Social, Educação e Cultura; Presidente Antoniela Aparecida de
Oliveira - PSD; Membro Izaías de Jesus Carneiro - PSC; Relatora Maria Hilda da Silva
Artero - PMDB e Suplente Airton Quintino - PR; após a leitura o senhor Presidente deixou
a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde
nenhum dos senhores edis se pronunciou, então solicitou ao competente plenário por voto
nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade todos os votos favoráveis,
declarando eleitos os componentes das Comissões Permanentes, logo após solicitou ao
primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da proposição recebida para
conhecimento do plenário: Projeto de Emenda a Lei Orgânica do Município n°. 001/2013
de autoria do Executivo Municipal, Emenda essa que altera o disposto no parágrafo 2°, do
Art. 83, da Lei Orgânica do Município, após a leitura o senhor Presidente solicitou ao
competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não ao pedido de regime de
urgência no trâmite do referido projeto, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovado o pedido de regime de urgência e encaminhou para a comissão
permanente de Legislação, Justiça e Redação Final para que com a máxima urgência
emita seu parecer e devolva à Mesa, e anunciou um intervalo de cinco minutos; retornando
aos trabalhos o senhor Presidente apresentou para primeira discussão e votação: Projeto
de Emenda a Lei Orgânica do Município n°. 001/2013 de autoria do Executivo Municipal,
Emenda essa que altera o disposto no parágrafo 2°, do Art. 83, da Lei Orgânica do
Município, e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a
proposição em questão, onde primeiramente usou a palavra o vereador Gabriel que após
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saudar a todos, comentou que foi aprovado o pedido de regime de urgência no trâmite do
referidoprojeto, com isso podemosvotar em primeira votação hoje, alteração essa que um
pedido do ministério público, em seguida o senhor Presidente solicitou ao competente
plenário por voto nominal se favoráveis ou não,onde recebeu por unanimidadeos votos
favoráveis, declarando aprovado em primeira discussão e votação o projeto de emenda à
Lei Orgânica nO.001/2013, em seguida o Senhor Presidente agradeceu a presença de
todos os vereadores que prontamente atenderam a convocação desta sessão, convocou
uma reunião extraordinária no dia 14 de janeiro, segunda-feira, as 19:00 horas e alertou
que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 18 de fevereiro de 2013, segunda­
feira, às 19:00 horas, e nada mais havendoa tratar deu por encerrada a presentesessão
extraordinária, da qual, eu Vereador JOÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO , Primeiro
Secretárioda mesa Executiva,extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovadapelo
Plenárioreceberáas devidas assinaturas.

ÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO
PrimeiroSecretário
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LIDO
No expediente da sessão plenária .'

Realiz a no dia 14/01/2013.
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ATA DA 2a (SEGUNDA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao décimo quarto dia do mês de janeiro do ano de dois mil e treze (14-01-2013),
às dezenove horas (19:00), nas dependênciasda Câmara Municipal, iniciou-se a presente
sessão extraordinária sob a Presidência do Vereador JOSÉ CARLOS DA SILVA, o qual
após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor Presidente solicitou
ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada nominal, onde se
constatou as ausências dos Vereadores Izaías de Jesus Carneiro e Maria Hilda da Silva
Artero; Após isso o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva
que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o senhor presidente
colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores edis se pronunciou, então
solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovada a Ata da segunda reunião extraordinária da primeira sessão
Legislativa da sexta Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após
isso o senhor Presidente explanou sobre a finalidade da presente reunião extraordinária:
onde será apresentadoe deliberado os projetos de lei nOs.001, 002 e 003/2013 e segunda
e últimadiscussãodo Projeto de Emendaà Lei Orgânica Municipal nO.001/2013,e solicitou
ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura das proposições
recebidas para conhecimento do plenário: Projeto de Lei n°. 001/2013 de autoria do
ExecutivoMunicipal, projeto esse que concede revisão do salário mínimo como especifica
e dá outras providências; Projeto de Lei n°. 002/2013 de autoria do Executivo Municipal,
projetoesse que fixa a remuneraçãodo ConselhoTutelar e dá outras providências;Projeto
de Lei n°. 003/2013 de autoria do Executivo Municipal, projeto esse que altera a Lei
Municipal nO. 268, de 16 de dezembro de 2003, conforme especifica e dá outras
providências,após a leitura o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto
nominal se favoráveis ou não ao pedido de regime de urgência no trâmite do referido
projeto, onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis, declarando aprovadoo pedido
de regime de urgência e encaminhou para as comissões permanentes de Legislação,
Justiça e Redação Final, e de Finanças e Orçamentos para que com a máxima urgência
emitam seus pareceres e devolvam à Mesa, e anunciou um intervalo de cinco minutos;
retornandoaos trabalhos o senhor Presidente apresentou para primeira e única discussão
e votação: Projeto de Lei n°. 001/2013de autoria do ExecutivoMunicipal,projeto esse que
concede revisão do salário mínimo como especifica e dá outras providências; Projeto de
Lei n°. 002/2013 de autoria do Executivo Municipal, projeto esse que fixa a remuneração
do Conselho Tutelar e dá outras providências; Projeto de Lei n°. 003/2013 de autoria do
ExecutivoMunicipal, projeto esse que altera a Lei Municipal nO.268, de 16 de dezembrode
2003, conforme especifica e dá outras providências, e deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre as proposições em questão, onde nenhum dos
senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou ao competente plenário por voto
nominal .se favoráveis ou não,onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarandoaprovado em primeira e única discussão e votação os projetos de lei nOs.001,
002 e 003/2013 e apresentou para segunda e última discussão: Projeto de Emenda a Lei
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Orgânica do Município n°. 001/2013 de autoria do ExecutivoMunicipal, Emendaessa que
altera o disposto no parágrafo 2°, do Art. 83, da Lei Orgânica do Município, e deixou a
palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde
nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou ao competente plenário
por voto nominal se favoráveis ou não,onde recebeu por unanimidadeos votos favoráveis,
declarandoaprovado em segunda e última discussão e votação o projeto de emenda à Lei
Orgânica nO.001/2013 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que tome as
devidasprovidências,em seguida o Senhor Presidente agradeceu a presençade todos os
vereadores que prontamente atenderam a convocação desta sessão, e alertou que a
próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 18 de fevereiro de 2013, segunda-feira, às
19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão
extraordinária, da qual, eu Vereador JOÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO , Primeiro
Secretárioda mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo
Plenárioreceberá as devidas assinaturas.

JOSÉ CARLOS DA SILVA
Presidenteda Câmara

OÃO MARIA SUTIL DEARAUJO
Primeiro Secretário
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3a Reunião Extraordinária
À ORDEM DO DIA DA REUNIÃO DAS
19:00 HORAS DO DIA 4/01/2 13.

Presidente

LIDO
No expediente da sessão plenária

Realiza no dl 24/01/2013.
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ATA DA 3a (TERCEIRA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao vigésimo quarto dia do mês de janeiro do ano de dois mil e treze (24-01-
2013), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal, iniciou-se a
presentesessão extraordinária sob a Presidênciado Vereador JOSÉ CARLOS DA SilVA,
o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor Presidente
solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada nominal,
onde se constatou as ausências dos Vereadores Izaíasde Jesus Carneiro e Luiz Mário de
Oliveira;Após isso o senhor Presidentesolicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva
que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o senhor presidente
colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores edis se pronunciou, então
solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovada a Ata da segunda reunião extraordinária da primeira sessão
Legislativa da sexta Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após
isso o senhor Presidente explanou sobre a finalidade da presente reunião extraordinária:
onde será apresentado e deliberado os projetos de lei nOs.004, 005 e 006/2013e solicitou
ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura das proposições
recebidas para conhecimento do plenário: Projeto de lei n°. 004/2013 de autoria do
Executivo Municipal, projeto esse que estabelece novo piso salarial aos professores da
educaçãobásica do município e dá outras providências,após a leitura o senhor Presidente
solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não ao pedido de
regimede urgência no trâmite do referido projeto, onde recebeu por unanimidadeos votos
favoráveis, declarando aprovado o pedido de regime de urgência e encaminhou para as
comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, e de Finanças e
Orçamentospara que com a máxima urgênciaemitam seus pareceres e devolvamà Mesa;
Projeto de lei n°. 005/2013 de autoria do Executivo Municipal, projeto esse que dispõe
sobre a autorização para locação de imóveis pelo município; Projeto de lei n°. 006/2013
de autoriado ExecutivoMunicipal, projeto esse que altera a Lei Municipal nO.538, de 24 de
março de 2011, e dá outras providências, após a leitura o senhor Presidente solicitou ao
competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não ao pedido de regime de
urgência no trâmite do referido projeto, onde recebeu cinco votos favoráveis e um voto
contrário (Vereadora Antoniela), declarando aprovado o pedido de regime de urgência e
encaminhoupara as comissões permanentesde Legislação,Justiça e Redação Final, e de
Finanças e Orçamentos para que com a máxima urgência emitam seus pareceres e
devolvam à Mesa, e anunciou um intervalo de cinco minutos; retornando aos trabalhos o
senhor Presidente apresentou para primeira e única discussão e votação: Projeto de lei
n°. 001/2013 de autoria do Executivo Municipal, projeto esse que concede revisão do
salário mínimo como especifica e dá outras providências e deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos
senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou ao competente plenário por voto
nominal se favoráveis ou não,onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovado em primeira e única discussão e votação o projeto de lei nO.
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004/2013;Projeto de Lei n°, 005/2013 de autoriado Executivo Municipal,projeto esse que
dispõe sobre a autorização para locaçãode imóveis pelo município, e deixou a palavra livre
para o vereador que quisesse discutir sobre a proposiçãoem questão, onde primeiramente
usou a palavra a Vereadora Antoniela que após saudar a todos, comentou que não é
contra o referido projeto, mas sim ao regime de urgência, para que tenhamos mais prazo
para estudar o projeto, pois é o dinheiro público que esta sendo utilizado, em seguida
usaram a palavra os vereadores: Gabriel Simeão Salvego, Luiz Audezil, Airton Quintino,
João Maria Sutil de Araújo, Maria Hilda da Silva Artero e o Senhor Presidente que após
saudarem a todos, comentaram em linhas gerais que são favoráveis ou projeto e sua
apreciaçãoem regime de urgência, pela falta de empregos em nosso município, para que
possamfazer o treinamento no local, citou que cada empresa terá que assinar um termo de
compromisso e nós vereadores vamos fiscalizar a geração desses empregos, então o
senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou
não,onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira
e única discussão e votação o projeto de lei nO.005/2013 e solicitou ao primeiro secretário
da Mesa Executiva que elabore o respectivo autógrafo de lei e encaminhe ao senhor
Prefeito;Projeto de Lei n°, 006/2013 de autoria do Executivo Municipal, projeto esse que
altera a Lei Municipal nO.538, de 24 de março de 2011, e dá outras providências,e deixou
a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposiçãoem questão, onde
primeiramenteusou a palavra a Vereadora Antoniela que após saudar a todos, comentou
que essa empresa não cumpriu com a oferta de empregos que havia prometido, citando
que é contra a prefeitura continuar pagando o aluguel, sendo que já foi pago durante
dezoito meses e estão querendo pagar por mais vinte e quatro meses, acredita que
deveríamosdiscutir com a empresa o porque de não cumprir com a geração de empregos
prometida, em seguida o Senhor Presidente comentou demorou quase um ano para a
ANVISA liberar para funcionamento, então está sendo dado uma nova chance, concorda
coma vereadoraAntoniela e realmentevamos cobrar para que seja cumprida a geraçãode
empregos,e solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não,onde
recebeu um voto contrário (ver. Antoniela) e seis votos favoráveis contando com o voto do
senhor Presidente,declarandoaprovadoem primeirae únicadiscussão e votaçãoo projeto
de lei nO.006/2013 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que elabore o
respectivo autógrafo de lei e encaminhe ao senhor Prefeito, em seguida o Senhor
Presidente agradeceu a presença de todos os vereadores que prontamente atenderama
convocaçãodesta sessão, e alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia
25 de fevereiro de 2013, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu
por encerrada a presente sessão extraordinária, da qual, eu Vereador JOÃO MARIA
SUTIL DE ARAUJO, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual
depois de lida e aprovada pelo Plenário receberáas devidas assinaturas.

JOSÉ CARLOS DA SILVA
Presidenteda Câmara

JOÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO
PrimeiroSecretário
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